
Конкурсная развлекательная программа "Танцевальный марафон" 

(6 класс) 

  

музыкальный руководитель Головнева В.А. 

 

Цель: развитие у детей танцевальных, музыкальных, творческих способностей. 

 

Задачи: 

• Коррекция и развитие общей моторики, координации движения, моторной памяти. 

• Способствовать развитию воображения, коммуникативных навыков (работа в 

команде, парах). 

• Привлечь детей к активному участию в заданиях танцевальной программы. 

• Создать здоровый психологический климат в коллективе. 

 

Оснащение мероприятия: музыкальные композиции разных жанров, сигнальная 

ленточка или флажок, карточки с названиями песен. 

 

Ход мероприятия 

Ведущий. Здравствуйте гости и участники нашей программы "Танцевальный 

марафон"! Я рада вас приветствовать в этом зале. Сегодняшняя программа посвящена 

международному дню танца. Хочу поздороваться со всеми и с каждым в отдельности. В 

этом нам поможет такая рифмованная игра. Я начну, а вы продолжайте. 

Когда встречаем мы рассвет 

Мы говорим ему...  

Зрители. Привет!  

Ведущий. 

С улыбкой солнце дарит свет, 

Нам посылая свой...  

Зрители. Привет!  

Ведущий. 

При встрече через много лет 

Вы крикнете друзьям...  

Зрители. Привет!  

Ведущий. 

И улыбнутся вам в ответ 

От слова доброго...  

Зрители. Привет!  

Ведущий. 

И вы запомните совет: 

Дарите всем друзьям...  

Зрители. Привет!  

Ведущий. 

Давайте дружно все в ответ 

Друг другу скажем мы...  

Зрители. Привет!  

Ведущий. 

Прежде, чем начать наш марафон танцев, веселья и хорошего настроения, хочу 

узнать названия ваших команд. Они должны быть в тему нашего марафона ("Хип-хоп", 

"Дискомафия", "Танцемастер" и др.) У вас есть время придумать название, пока играет 



музыка. Как только музыка останавливается, команды громко выкрикивают свое 

название. Побеждает та команда, название которой будет самым громким. 

Проводится конкурс "Громкое имя". 

Ведущий. Следующее задание для всех, но жюри будет следить за артистизмом и 

активностью наших участников. Ваша задача изобразить то, о чем я буду читать. 

Конкурс "Высший класс"  

 

Эй, мальчишки, эй, девчонки. 

Что стоите вы в сторонке? 

Проведу игру для вас. 

Покажите высший класс! 

Мальчики за руль садитесь. 

И покрепче пристегнитесь.  

Надавите-ка на газ! 

Покажите высший класс! 

 Вам, девчонки, не слабо 

Дружно прыгнуть высоко? 

Прямо здесь, прямо сейчас! 

Покажите высший класс! 

 Ну, мальчишки, молодцы! 

Вы теперь у нас пловцы, 

Вы плывете в стиле брасс. 

Покажите высший класс! 

Платье, туфли, сумка, грим... 

Видеть модниц мы хотим. 

Подиум заждался вас. 

Покажите высший класс! 

Нас, мальчишки, рассмешите, 

Клоунов изобразите, 

Чтоб смеялись целый час. 

Покажите высший класс! 

Кто из вас здесь музыкант? 

Кто скрывает свой талант? 

Инструмент ваш - контрабас. 

Покажите высший класс! 

Вы - народные танцоры. 

И у вас гастроли скоро. 

Вы пустились в дружный пляс. 

Покажите высший класс! 

 

Ведущий. Одним из способов передачи настроения и эмоции с давних времен 

служит танец. Как и музыка, танец — это язык, который понятен каждому. Представьте, 

что Вы встретили инопланетянина с далекой неизвестной планеты. Не понимая вашего 

языка, он хочет показать свое настроение, отношение к вам. 

Проводится конкурс "Инопланетные танцы" 

Ведущий. А знаете ли вы, что у некоторых индейских племен принято при виде 

незнакомого человека сидеть на корточках до тех пор, пока он не приблизится к вам. В 

некоторых племенах для приветствия снимают обувь. Австралийские аборигены, увидев 

друг друга, в знак приветствия начинают танцевать. Ваша задача изобразить танец - 

приветствие. 

Проводится конкурс "Танцующий привет".  



 Ведущий. Как здорово справились наши участники с заданием. А вот еще сложнее 

задача. А сейчас заедем на один из островов Тихого океана, где живут необычные 

племена, у которых есть свои жесты приветствий, но мы пока их не знаем. Изобразите 

танец следующих племен:  

• воинского племени Йохо-хо; 

• богатого племени Шуко-ту; 

• гостеприимного племени Сесе-ки; 

• нищего племени Люлю-ам; 

• миролюбивого племени Тура-бу. 

Ведущий. А сейчас я приглашаю всех в центр нашего танцевального зала, чтобы 

немного отдохнуть от конкурсов. Но это не означает, что марафон подходит к концу. Пока 

жюри подводит предварительные итоги, для всех участников игра "Веселые 

перебежки". Все игроки делятся на пары. Когда останавливается музыка, то надо быстро 

поменяться местами с участниками другой пары, продолжить танец так, как задаст 

ведущий. 

• Танцуем спиной к друг другу 

• Держась за руки 

• Держась за ноги 

• Держась за что-то волосатенькое 

• Держась за что-то мягенькое 

• Держась за что-то с дырочкой 

Ведущий. А мы продолжаем нашу программу "Танцевальный марафон". Внимание, 

участники, вот следующее задание для вас. 

 Конкурс называется "Клипомания". 

 Под известную песенку нужно исполнить танец - клип к этой песне. Названия песен 

записаны на карточках, вы выбираете любую и готовитесь в течении 5 минут. А пока наши 

участники готовятся, я приглашаю зрителей тоже присоединиться к нашему 

танцевальному веселью. Для вас у меня тоже есть игра. 

Игра "Перетанцуем" 

Под различную музыку, которую включают на несколько секунд (вальс, поп, 

тяжелый рок, детская песенка и др.) участники танцуют в различном жанре. 

Итак, конкурс "Клипомания"! Приглашаем команды в зал. 

Ведущий. В завершении нашего танцевального марафона команды представят для 

вас свои домашние заготовки - танцы, которые тоже будут оценены жюри. Итак, наш 

заключительный конкурс "Мастер-класс". 

Команды представляют свой танец. 

Жюри подводит итоги, награждает победителей грамотами. 
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